

速度与激情,当回"小赛车手"

20余位小记者走进赛车的世界

本报10月16日讯(记者

陈乃彰) 12日,哈工大(威海) 汽车工程学院的赛车实验室 来了20余位齐鲁晚报小记者, 当他们看到一排排赛车后,小 记者们按耐不住好奇,个个跃 跃欲试想要驾驶车辆。在负责 人陈晨的帮助下,他们排好队 依次进入赛车。"试驾"完成 后,车队负责人又带领小记者 们参观了实验室的其他部分, 向他们详细讲解了一辆赛车

的产生过程。

参观结束后,小记者曲炳 安说:"等我长大了,我也想当 一名赛车设计师和赛车手,那 样我就可以驾驶自己设计的 赛车,那是多么自豪的事啊!"

小记者作文

体验做赛车手的感觉

以前只是在电视上见过 威风八面的赛车呼啸行驶在 赛道上,我羡慕不已。

12日,我们齐鲁晚报的小记者们一起来到了哈工大(威海)的赛车展厅,参观了真正的赛车,过足了赛车瘾。

已进展厅,一辆宝石蓝色的赛车映入眼帘。经过老师介绍,我知道它是由一种叫碳纤维的新材料做成,它的质量

轻,能降低赛车自身的重量, 能在最短时间内提高赛车的 速度。老师详细地给我们不 赛车的结构组成和车队赛 车的历史。通过老师的讲解, 我知道了赛车分为耗电和转 汽油两种类型。我迫不及待地 钻进了赛车,体验了做赛车手 的感觉。

"赛车是梦想,创新是灵魂,性能是追求。"这是哈工大

赛车手们的目标。通过此次参观,我认识到任何一件作品都离开设计者丰富的知暗官的的暗节对。我同时的一个作品都有作者的产言要好好好可以,争取有一天能看到自己被引力的赛车风驰电掣地行驶在世界大赛的赛道上!

普陀路小学 二年级五班 李雨涵



▲工作人员在为小记者讲解赛车各个组成部分。

为了梦想努力并实践

10月9日妈妈帮我报名,参加齐鲁晚报小记者活动走进哈工大(威海)HRT车队赛车的世界。我非常高兴。

星期天,我和妈妈、姥姥三人一起来到目的地。等了一会,我们与哈工大(威海)HRT车队的大哥哥们见面。为我们讲解的大哥哥是车队的成员之一,他先讲解了赛车的各个部件的功能,并一一解答了小

记者们的提问。最后大哥哥介绍了方程式赛车的起源。他说大学生的方程式汽车大赛、2 名FSAE系列赛,源于1978年,参赛队伍来自世界各地,中国大学生方程式汽车大赛(FSC)于2009年10月19日正式启动。

哈工大(威海)HRT车队 是哈工大(威海)汽车工程学院 为参加FSAE大赛(大学生方 程式汽车大赛)专门设立的一 支学生方程式车队,他们获得 很多奖项,小记者们纷纷捧着 奖杯照相,和赛车留影。我也 不甘落后。

一晃眼,一个多小时过去了,我们依依不舍离开了。感叹着大哥哥们为了自己的梦想努力并实践着。我有一种意犹未尽的感觉。

高区二实小 2年级4班 吴凯铭

赛车的世界

12日,齐鲁晚报组织小记者到 哈工大(威海)去看赛车,这可是我 的最爱,我可不想错过这么好的机 会。

 的每个细小零件都与我们的学习有关,哥哥告诉我们要想当一名合格的设计师,你就要学好数学、物理和化学,这些科目都必须要学好才行。看来组装赛车不是我想的那么简单啊。

本来以为能看到赛车在赛道上奔跑的样子,可是哥哥说驾驶赛车的人员去参加比赛了,我很失落,希望下次能见到吧。等我长大了我也想当一名赛车设计师和赛车手,那样我就可以驾驶自己设计的赛车,那是多么自豪的事啊!

神道口小学 四年级二班 曲炳安